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Перчатки вяжутся на круговых спицах способом Magic Loop по одной. При
желании вы можете вязать две перчатки одновременно или использовать чулочные
спицы, но в этом случае распределение петель нужно выполнить самостоятельно.

Пряжа

 Zealana Kauri Fingering – 153 м/40 г, 60% меринос, 30% поссум, 10% шёлк - 1 
моток

 BC Garn Semilla Melange – 175 м/50 г, 100% шерсть — 1 пасма

 Drops Puna – 110 м/ 50 г, 100% альпака — 2 мотка (расход около 60 г на пару 
перчаток)

При желании вы можете использовать другую пряжу похожего метража и свойств,
при условии попадания в заданную плотность.

Спицы

Круговые спицы 80/100 см, диаметр 2,5-3 мм
(Пальцы вполне удобно вязать на круговых спицах, однако кому-то привычнее на 
чулочных. В таком случае понадобится комплект чулочных спиц того же номера, что 
и круговые.)

Дополнительные материалы

 Трикотажная игла

 Маркеры для вязания

 Контрастная нить для снятия петель (лучше взять достаточно толстую пряжу, 
метраж 50-80 метров на 50 грамм, она удержит снятые петли от деформации)

 Блокаторы для перчаток (не обязательно)

Все материалы данного описания являются объектами авторского права, принадлежат
автору описания @teplaya_and_masha и предназначены только для личного, закрытого
использования. Запрещается копирование, распространение (в т.ч. некоммерческое),

переработка, продажа или любое иное использование (как полного описания, так и его
частей) без предварительного согласия правообладателя.
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РАЗМЕРЫ

Размер 1: обхват ладони 15-16 см = 38 петель
Размер 2: обхват ладони 17-18 см = 42 петли
Размер 3: обхват ладони 19-20 см = 46 петель

ПЛОТНОСТЬ

24   петли и 36 рядов в 10 см   (лицевая гладь), спицы для ориентира 3 мм

Перед началом работы обязательно свяжите образец, чтобы подобрать подходящие 
спицы и попасть в плотность.

Как связать образец?

Чтобы подобрать подходящие спицы, нужно связать образец: набираем 30 петель и 
вяжем лицевой гладью около 6-7 см по высоте. (Плотность вязания по кругу и 
поворотными рядами может отличаться, но в небольшом изделии погрешность 
незначительна.)

Дальше образец обязательно нужно постирать и дать высохнуть. Берём линейку и 
замеряем, сколько петель в 10 см образца. Если петель больше, чем 24, значит, вы 
вяжете более плотно, чем нужно для конкретных расчётов. Тогда нужно взять спицы 
потолще. Если, наоборот, в 10 см оказалось меньше 24 петель, значит, вы вяжете более 
свободно. Возьмите спицы меньшего размера, чтобы попасть в заданные расчёты.
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МЕРКИ

Мерка 1 — обхват ладони

Мерка 2 — высота от основания ладони 
до отделения большого пальца

Мерка 3 - высота от основания ладони 
до отделения мизинца

Также необходимо отдельно снять 
мерки длины каждого пальца.

Мерка 1

Количество
рядов в пальцах

Мерка 2

Мерка 3

Большой

Указательный

Средний

Безымянный

Мизинец
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НЕСКОЛЬКО СОВЕТОВ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ВЯЗАНИЯ :)

 Если вы вяжете перчатки впервые, лучше не выбирать темные оттенки пряжи — 
на них хуже видно петли и сложнее следить за работой.

 Если при прочтении описания процесс работы кажется непонятным — попробуйте
выполнить действие на практике, когда перед вами петли наглядно — всё 
становится намного понятнее :)

 Возможно, вам будет легче вязать перчатки не одну за другой, а параллельно по 
этапам — я обычно довязываю одну до мизинца, после этого сразу берусь за 
вторую, а уже потом довязываю пальцы на обеих перчатках.

НАПРАВЛЕНИЕ ВЯЗАНИЯ
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МАНЖЕТА

Набираем  классическим способом  на ! одну ! спицу 38/42/46 петель + 1 для 
соединения в круг (наборный край сильно не затягиваем), замыкаем вязание в круг. 
Распределяем петли так, чтобы на спице с узором было на 2 петли больше, чем на спице 
внутренней стороны ладони.

Левая перчатка: первая спица 20/22/24 петли, вторая спица 18/20/22 петли.

Правая перчатка: первая спица 18/20/22 петли, вторая спица 20/22/24 петли.

(Начало ряда находится над хвостиком, я всегда ориентируюсь на него. Но если вам 
привычнее использовать маркер, то его можно повесить на правую спицу.)

Видео соединения в круг https://youtu.be/tEXCaeYIAFk

Ряд 01: все петли вяжем лицевыми.

Ряды 02 и 03: перед началом узора свяжем ещё 2 ряда без перекрещиваний, чтобы 
наборный край не пошёл волной, но уже с дорожкой изнаночных петель.

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые петли, 2 изнаночные, 16 лицевых, 2 
изнаночные,  0/1/2 лицевые петли.

Вторая спица: все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица: все петли лицевые.

Вторая спица: 0/1/2 лицевые петли, 2 изнаночные, 16 лицевых, 2 изнаночные,  0/1/2 
лицевые петли.

Дальше начнём отсчитывать ряды заново, чтобы удобнее было ориентироваться по 
схеме узора. Ряд 1 соответствует первому ряду раппорта.

Начинаем вязать узор. Для всех размеров основная часть раппорта одинаковая, 
отличие в том, что в размере 2 с каждой стороны узора добавляется по 1 лицевой, а в 
размере 3 — по 2 лицевых.

На первой спице левой перчатки и на второй спице правой перчатки вяжем узор. На 
второй спице левой перчатки и на первой спице правой перчатки все петли лицевые.

Обратите внимание, что ряды 1 и 7 отличаются — в ряду 1 центральное 
перекрещивание направлено влево, а в ряду 7 — вправо.
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Ряд 1:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, перекрещивание 2*2 
влево, 2 лицевые, перекрещивание 2*2 ВЛЕВО, 2 лицевые, перекрещивание 2*2 вправо, 2
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица — все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, перекрещивание 2*2 влево, 2 лицевые, перекрещивание 2*2 ВЛЕВО, 2 
лицевые, перекрещивание 2*2 вправо, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.

Видео перекрещиваний первого ряда https://youtu.be/oLqWTAh5ROU
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Как выполнять перекрещивание влево

 Переносим 2 лицевые петли на правую спицу
непровязанными (петли при этом не разворачиваем,  а
просто передвигаем с левой спицы на правую, рабочую
нить оставляем за вязанием). Следующие 2 петли на левой
спице вяжем лицевыми.

(Можно также для удобства использовать
дополнительную спицу, как показано на картинке справа,
но я предпочитаю обходиться без неё.)

Теперь вводим левую спицу в те две лицевые петли,
которые мы сняли непровязанными, ПЕРЕД ВЯЗАНИЕМ,
слева направо, с лицевой стороны.

Теперь нам нужно спустить с правой спицы последние 4 петли: только что 
провязанные две лицевые и непровязанные две лицевые, при этом последние должны 
остаться на левой спице, а провязанные две лицевые повиснут в воздухе. Правой спицей 
снова подцепляем эти висящие в воздухе лицевые, но ЗА ВЯЗАНИЕМ, то есть с 
изнаночной стороны. А дальше провязываем оставшиеся на левой спице две лицевые.

Как выполнять перекрещивание вправо

 Переносим 2 лицевые петли на правую спицу непровязанными (петли при этом не 
разворачиваем,  а просто передвигаем с левой спицы на правую, рабочую нить оставляем 
за вязанием). Следующие 2 петли на левой спице вяжем лицевыми.

Теперь вводим левую спицу в те две лицевые петли, которые мы сняли 
непровязанными, ЗА ВЯЗАНИЕМ, слева направо, с изнаночной стороны.

Теперь нам нужно спустить с правой спицы последние 4 петли: только что 
провязанные две лицевые и непровязанные две лицевые, при этом последние должны 
остаться на левой спице, а провязанные две лицевые повиснут в воздухе. Правой спицей 
снова подцепляем эти висящие в воздухе лицевые, но ПЕРЕД ВЯЗАНИЕМ, то есть с 
лицевой стороны. А дальше провязываем оставшиеся на левой спице две лицевые.

Ряд 2:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 16 лицевых, 2 
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица: все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 16 лицевых, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.
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Ряд 3:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
перекрещивание 2*2 влево, 4 лицевые, перекрещивание 2*2 вправо, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица — все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, перекрещивание 2*2 влево, 4 лицевые, перекрещивание 2*2 
вправо, 2 лицевые, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.

Ряд 4:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 16 лицевых, 2 
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица: все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 16 лицевых, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.

Ряд 5:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 4 лицевые, 
перекрещивание 2*2 влево, перекрещивание 2*2 вправо, 4 лицевые, 2 изнаночные, 0/1/2 
лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица — все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 4 лицевые, перекрещивание 2*2 влево, перекрещивание 2*2 вправо, 4 
лицевые, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Ряд 6:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 16 лицевых, 2 
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица: все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 16 лицевых, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.

Ряд 7:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, перекрещивание 2*2 
влево, 2 лицевые, перекрещивание 2*2 ВПРАВО, 2 лицевые, перекрещивание 2*2 вправо,
2 изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица — все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, перекрещивание 2*2 влево, 2 лицевые, перекрещивание 2*2 ВПРАВО, 2 
лицевые, перекрещивание 2*2 вправо, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.
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Ряд 8:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 16 лицевых, 2 
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица: все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 16 лицевых, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.

Ряд 9:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
перекрещивание 2*2 влево, 4 лицевые, перекрещивание 2*2 вправо, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица — все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, перекрещивание 2*2 влево, 4 лицевые, перекрещивание 2*2 
вправо, 2 лицевые, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.

Ряд 10:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 16 лицевых, 2 
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица: все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 16 лицевых, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.

Ряд 11:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 4 лицевые, 
перекрещивание 2*2 влево, перекрещивание 2*2 вправо, 4 лицевые, 2 изнаночные, 0/1/2 
лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица — все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 4 лицевые, перекрещивание 2*2 влево, перекрещивание 2*2 вправо, 4 
лицевые, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Ряд 12:

Левая перчатка: Первая спица: 0/1/2 лицевые, 2 изнаночные, 16 лицевых, 2 
изнаночные, 0/1/2 лицевые. Вторая спица — все петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица: все петли лицевые. Вторая спица: 0/1/2 лицевые, 2 
изнаночные, 16 лицевых, 2 изнаночные, 0/1/2 лицевые.

Мы провязали один полный раппорт.

Обратите внимание, что в мотке Kauri всего 40 грамм, и чтобы уложиться в один 
моток, лучше вязать именно указанное количество рядов в манжете.

10



Дальше на внешней стороне ладони будем продолжать вязать узор таким же образом, 
а на внутренней стороне сформируем клин большого пальца.

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ

Большой палец будет располагаться не ровно сбоку, а со смещением на ладонь, так 
перчатка идеально сядет по руке. Мы сформируем треугольный клин большого пальца с
помощью прибавок из накидов.

На размер 1 и 2 наберём 13 дополнительных петель, на 3 — 15 дополнительных 
петель.

Здесь мы ориентируемся на мерку 2 — высота от основания ладони до отделения 
большого пальца. Если она 6-7 см, то можно вязать по данным здесь расчётам. Если 
меньше — то можно первые 3-4 ряда с прибавками сделать не через 3, а через 2 ряда. 
Если больше — можно последние 3-4 ряда с прибавками сделать через 4 ряда.

Схема клина большого пальца (здесь схема для размеров 1 и 2): на левой перчатке 
клин начнётся за 4 петли до конца 2 спицы, на правой — через 4 петли от начала 1 
спицы.
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Левая перчатка: Петли первой спицы вяжем по схеме узора. На второй спице все 
петли вяжем лицевыми (14/16/18), кроме четырёх последних, вешаем маркер на правую 
спицу, делаем накид (в любом направлении) и вяжем 4 лицевые.

Правая перчатка: Вяжем 4 лицевые, вешаем маркер на правую спицу, делаем накид 
(в любом направлении), оставшиеся петли вяжем лицевыми. На второй спице все петли 
вяжем по схеме узора.

*На видео показан третий ряд с прибавками, а в первом ряду прибавок один накид 
выполняем в любом направлении.

Видео накидов https://youtu.be/dCRQVPw6wdE

Следующие 3 ряда вяжем по рисунку (то есть петли внутренней стороны ладони — 
лицевыми, петли внешней стороны — по схеме узора). Накид провязываем 
скрещенным!

Видео скрещенных накидов https://youtu.be/zHKmPlLZGUc

Снова ряд с прибавками:

Левая перчатка: Первая спица: узор.

Вторая спица: все петли лицевые до маркера, переносим маркер на правую спицу, 
делаем обратный накид (накидываем нить по направлению к себе, фото выше), 1 
лицевая, делаем прямой накид (накидываем нить по направления от себя), вешаем 
маркер, 4 лицевые.
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Правая перчатка: Первая спица: 4 лицевые, переносим маркер на правую спицу, 
делаем обратный накид (накидываем нить по направлению к себе, фото выше), 1 
лицевая, делаем прямой накид (накидываем нить по направления от себя), вешаем 
маркер, все петли лицевые до конца спицы.

Вторая спица: узор.

После прибавок снова три ряда по рисунку (оба накида провязываем скрещенными).

Дальше мы будем чередовать 1 ряд с прибавками и 3 ряда без них, пока не прибавим 
13/13/15 петель (считаем их между маркерами). Повторяем следующие действия:

Левая перчатка: Первая спица — по узору.

Вторая спица:

1. Все лицевые до маркера, переносим маркер на правую спицу

2. Обратный накид (накидываем нить по направлению К СЕБЕ)

3. Петли до следующего маркера лицевые

4. Прямой накид (накидываем нить по направлению ОТ СЕБЯ)

5. Переносим маркер, 4 петли лицевые.

Правая перчатка: Первая спица:

1. 4 петли лицевые, переносим маркер на правую спицу

2. Обратный накид (накидываем нить по направлению К СЕБЕ)

3. Петли до следующего маркера лицевые

4. Прямой накид (накидываем нить по направлению ОТ СЕБЯ)

5. Переносим маркер, все петли лицевые.

Вторая спица — по узору.

Не забывайте пересчитывать прибавленные петли между маркерами. Когда мы 
прибавили 13/13/15 петель, отделим большой палец, но 2 петли из прибавленных 
оставим на ладони.

Левая перчатка: Первая спица — узор.

Вторая спица: вяжем все петли до маркера лицевыми, снимаем маркер, вяжем ещё 2 
лицевые петли. Берём иголку с контрастной нитью (примерно 10 см) и снимаем на неё 
все петли до следующего маркера. После этого завязываем хвостики контрастной нити 
в узелок, чтобы зафиксировать её, и довязываем рабочей спицей оставшиеся 4 петли 
(вяжем плотненько, не давая петлям в месте соединения растянуться).
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Правая перчатка: Первая спица: вяжем 4 лицевые петли до первого маркера, 
снимаем его. Берём иголку с контрастной нитью (примерно 10 см) и снимаем на неё 
все петли, кроме двух последних перед маркером (то есть 11/11/13 петель). После этого
завязываем хвостики контрастной нити в узелок, чтобы зафиксировать её,  и 
продолжаем вязать рабочей спицей оставшиеся петли (вяжем плотненько, не давая 
петлям в месте соединения растянуться).

Вторая спица — узор.

Видео отделения большого пальца https://youtu.be/3nXfQHDOPcY

На каждой спице сейчас должно оказаться одинаковое количество петель (20/22/24).

Следующие ряды петли внутренней стороны ладони вяжем лицевыми, петли узора 
— по узору, пока не достигнем начала мизинца. Ориентируйтесь на мерку 3, чтобы 
определить, сколько рядов понадобится для вашей руки.

Обычно я вяжу 11-13 рядов от отделения большого пальца до начала мизинца.

Узор на внешней стороне ладони лучше заканчивать после 2 или 4 ряда. Если 
высоты недостаточно, можно довязать несколько лицевых рядов.
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ НА ПАЛЬЦЫ

На каждый палец нам нужно будет дополнительно прибавить несколько петель. 
Вязать пальцы также можно на круговых спицах. Если вам удобнее делать это на 
чулочных, можно при вязании каждого пальца переходить на них.

Красным цветом выделены те петли, которые мы будем формировать с помощью 
воздушных петель. Зелёным цветом те, которые мы будем поднимать из полотна. 
Черные цифры — это петли, которые уже у нас на спицах.

Ниже я даю средние расчёты на каждый размер. Изменения в объем пальцев можно 
внести за счёт уменьшения/увеличения цветных цифр.

Отделение пальцев начнём с мизинца в обоих случаях, затем идёт безымянный, 
средний и указательный. Для наглядности цифры каждого размера выделены своим 
цветом. (Красный кружок — начало ряда.)

Размер 1
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Размер 2

Размер 3
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Таблица примерной длины пальцев

Нет единой формулы для всех рук вообще — мы все очень разные, и наши пальцы 
могут отличаться друг от друга. Ниже я даю табличку с усреднённой пропорцией, 
которую можно использовать лишь для примерного понимания длины каждого пальца.

Если вы вяжете на заказ — обязательно просите измерить длину каждого пальца
в отдельности.

Мизинец часто по длине совпадает с большим пальцем — мы возьмём их за 100%. Во 
второй строчке процентное соотношение длин пальцев, в третьей строчке показано, как 
рассчитать длину согласно этой пропорции.

Количество рядов мизинца я обозначила буквой М. Допустим, мизинец получился 20 
рядов. Чтобы понять кол-во рядов на безымянный, М умножить на 1,2 — получается 
24 ряда. Средний: М умножить на 1,4 — получается 28 рядов. Указательный: 
умножаем М (20 рядов) на 1,3 и получаем 26 рядов. Если большой палец совпадает по 
длине с мизинцем, то он тоже будет 20 рядов.

Мизинец Безымянный Средний Указательный Большой

100% 120% 140% 130% 100%

М М*1,2 М*1,4 М*1,3 М

МИЗИНЕЦ

Левая перчатка: Первая спица: вяжем лицевыми все петли.

Вторая спица: вяжем лицевыми 6/6/7 петель, остальные петли этой спицы снимаем на 
контрастную нить. Дальше на эту же контрастную нить снимаем петли внешней 
стороны ладони, не задействованные в мизинце (14/16/18), 6/6/6 последних петель 
оставляем на спице. Всего на спицах сейчас должно остаться 12/12/13 петель — 6/6/6 
петель на одной и 6/6/7 на второй — это петли мизинца (остальные петли сняты на 
контрастную нить). Ещё 1 петлю для мизинца мы сформируем с помощью воздушной 
петли.

Правая перчатка: Первая спица: вяжем лицевыми все петли.

Вторая спица: вяжем лицевыми 6/6/6 петель, остальные петли этой спицы снимаем на 
контрастную нить. Дальше на эту же контрастную нить снимаем петли внутренней 
стороны ладони, не задействованные в мизинце (14/16/17), 6/6/7 последних петель 
оставляем.
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На спицах сейчас должно остаться 12/12/13 петель — 6/6/7 петель на одной и 6/6/6 на 
второй — это петли мизинца (остальные петли сняты на контрастную нить). Ещё 1 
петлю для мизинца мы сформируем с помощью воздушной петли.

Видео набора воздушных петель https://youtu.be/nHNEZ7m0-sI

Дальше будем вязать по кругу необходимое количество рядов, пока до кончика 
мизинца не останется 1-2 мм. Если вы часто ходите с длинными ногтями, это нужно 
учесть при вязании пальцев.

На этой пряже мне больше нравятся быстрые убавки, которые формируют округлый 
кончик. От начала ряда просто вяжем по 2 петли вместе до конца ряда (то есть делаем 
убавки вправо). Если после убавок в конце спицы остаётся 1 петля, переносим её на 
следующую спицу и продолжаем убавлять, пока на спицах не останется 6 петель. 
Отрезаем хвостик 6-7 см, закрываем петли. Хвостик прячем внутрь пальца.

Как красиво оформить «ромашку» при закрытии пальца?

Видео закрытия ромашки https://youtu.be/_hjJyYWXkM4

1. Провязываем последнюю убавку и возвращаем петлю обратно на левую спицу. 
Назовём эту пронесённую петлю «петля Х».

2. Последовательно подтягиваем все петли слева от петли Х и перекидываем через 
неё. То есть: подтянули петлю слева от петли Х, перекинули через неё, отпустили. 
Делаем то же самое со следущей петлей, которая слева от петли Х.

3. Когда все петли первой спицы перекинули, сдвигаем петлю Х к петлям на леске, а 
потом их все вместе сдвигаем на спицу.
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4. Повторяем действия из пункта 2, пока на спице не останется последняя петля Х.

5. Подтягиваем ее, отрезаем хвостик. Протягиваем хвостик через петлю Х и 
затягиваем её. Хвостик прячем внутрь и заправляем.

Переход к безымянному пальцу

После мизинца нам нужно связать дополнительные 2-3 ряда, так как остальные 
пальцы располагаются на ладони выше (довязываем ряды мы только один раз в этом 
месте). Как это сделать:

Cнимаем все петли с контрастной нити на спицы, распределяем примерно поровну, 
чтобы удобнее было вязать.

Дальше поднимаем дополнительные 4/4/4 петли из полотна, которые потом станут 
частью безымянного пальца. Первая поднятая из полотна петля будет считаться первой 
петлей ряда.

Видео поднятия дополнительных петель https://youtu.be/KR8dTS9wcp4

ВАЖНО! Когда мы будем поднимать петли из полотна, образуются дырочки — 
это нормально. Не расстраивайтесь, когда при вязании они возникают — их мы 
спрячем позже, когда будем заправлять кончики (видео на стр. 21).

Левая перчатка: одна половина вязания — поднятые из полотна петли + петли 
внутренней стороны ладони, вторая половина вязания — петли узора.

Правая перчатка: одна половина вязания — поднятые из полотна петли + петли 
узора, вторая половина вязания — петли внутренней стороны ладони.

Вяжем 2-3 ряда и останавливаемся в начале ряда (перед первой петлёй, поднятой из 
полотна).

БЕЗЫМЯННЫЙ

Левая перчатка: Отделять безымянный будем по тому же принципу: от  начала ряда 
вяжем петли безымянного согласно схеме: 9/8/9 петель лицевыми (это дополнительные 
петли, которые мы поднимали плюс петли с внутренней стороны ладони). Остальные 
петли этой спицы и петли второй спицы, не задействованные в вязании пальца, снимаем 
на контрастную нить (всего 19/23/25 петель).

На спицах остается 13/13/14 петель. Делаем 1/1/1 воздушную петлю и соединяем 
вязание в круг. Довязываем 4/5/5 петли внешней стороны ладони — мы провязали 
первый ряд пальца. Начало ряда в каждом пальце — это первая дополнительная 
поднятая петля (она всегда вытягивается при вязании, мы укрепим её потом, когда 
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будем прятать кончики), при необходимости можно повесить маркер начала ряда на 
правую спицу.

Правая перчатка: Отделять безымянный будем по тому же принципу: от  начала ряда 
вяжем петли безымянного согласно схеме: 8/9/9 петель лицевыми (это дополнительные 
петли, которые мы поднимали плюс петли с внешней стороны ладони). Остальные петли
этой спицы и петли второй спицы, не задействованные в вязании пальца, снимаем на 
контрастную нить (всего 19/23/25 петли).

На спицах остается 13/13/14 петель. Делаем 1/1/1 воздушную петлю и соединяем 
вязание в круг. Довязываем 5/4/5 петель внутренней стороны ладони — мы провязали 
первый ряд пальца. Начало ряда в каждом пальце — это первая дополнительная 
поднятая петля (она всегда вытягивается при вязании, мы укрепим её потом, когда 
будем прятать кончики), при необходимости можно повесить маркер начала ряда на 
правую спицу.

Продолжаем вязать по кругу до нужной высоты, закрываем петли по тому же 
принципу, что и в мизинце.

СРЕДНИЙ

Левая перчатка: Снимаем на спицы необходимое количество петель с контрастной 
нити: со стороны узора 5/5/6 петель, с внутренней стороны ладони 4/6/6 петель. Рабочей 
спицей поднимаем из полотна 5/4/4 петли, вяжем петли с внутренней стороны ладони, 
вытягиваем спицу. Дальше набираем 1/1/1 воздушную петлю и вяжем петли со стороны 
узора. Продолжаем вязать по кругу до нужной высоты, закрываем петли по тому же 
принципу, что и в мизинце.

Правая перчатка: Снимаем на спицы необходимое количество петель с контрастной 
нити: со стороны узора 5/5/6 петель, с внутренней стороны ладони 4/6/6 петель. Рабочей 
спицей поднимаем из полотна 5/4/4 петель, вяжем петли со стороны узора, вытягиваем 
спицу. Дальше набираем 1/1/1 воздушную петлю и вяжем петли с внутренней стороны 
ладони.

Продолжаем вязать по кругу до нужной высоты, закрываем петли по тому же 
принципу, что и в мизинце.

УКАЗАТЕЛЬНЫЙ

Левая и правая перчатки: Снимаем оставшиеся петли на 2 спицы. Поднимаем 5/4/4 
петель из полотна и вяжем по кругу, пока не достигнем нужной высоты, выполняем 
убавки.
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БОЛЬШОЙ

Левая и правая перчатки:

Снимаем петли с контрастной нити на 2 спицы. Из полотна поднимаем 4 
дополнительные петли и вяжем по кругу, пока не достигнем нужной высоты (около 5 мм
до конца пальца), выполняем убавки.

ЗАПРАВЛЕНИЕ ХВОСТИКОВ

Поскольку в перчатке полотно достаточно тонкое, утолщения на нём будут заметны и 
чувствоваться изнутри. Поэтому в случае с перчатками я действую так: расщепляю нить 
на 2 части, и уже эти тонкие хвостики заправляю.

Это очень важный этап работы, так как сейчас нам предстоит избавиться от дырочек, 
образовавшихся при наборе петель для пальцев. Сделать это достаточно просто — 
используем тот хвостик, который остался в основании пальца при присоединении нити.

Расщепляем нить на 2 части, одну просто заправим в полотно, а второй пройдёмся 
вокруг каждой дырочки. На большом пальце нам нужно будет укрепить 4 дырочки, а на 
всех остальных — только 2.

С помощью иголки или крючка обвязываем по периметру каждую стенку дырочки 
(сильно не перетягиваем, чтобы не деформировать полотно).

Видео укрепления дырочек https://youtu.be/KuBYmc5iDi4

Выкладывайте ваши работы в инстаграме с тегом #lamanche_gloves
Буду рада увидеть результат!
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ВТО

После того, как перчатки довязаны, а кончики спрятаны, очень важно провести ВТО – 
влажно-тепловую обработку.

Налейте в тазик прохладной воды, добавьте средство для стирки шерсти и замочите 
изделие минут на 20. Потом слейте мыльную воду, прополощите пару раз, возьмите 
перчатки в обе руки и сожмите (очень важно не скручивать изделие!). Выложите 
перчатки на полотенце и скатайте в ролик, чтобы полотенце впитало лишнюю воду.

На всякий случай приложите две перчатки друг к другу, чтобы удостовериться, что 
после стирки они одинакового размера. Если одна перчатка получается чуть меньше, 
можно немного растянуть полотно и зафиксировать его с помощью булавок на 
горизонтальной поверхности.

По тегу #teplaya_про_перчатки вы найдете больше вариантов пряжи и
полезной информации о перчатках.
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ВЫБОР СПИЦ

Подбор инструмента очень индивидуален, и зависит от плотности каждого мастера
и личного комфорта при вязании.  Здесь мои субъективные ощущения от вязания

разными марками, и ваше впечатление может отличаться :)

Lykke – берёзовые спицы с умеренным скольжением, кончики в маленьких 
размерах достаточно острые. Комфортность лески зависит от партии и от диаметра 
спиц (на размерах до 2,5 мм леска довольно пластичная, на больших — может 
показаться жёсткой). Стыки при средней плотности вязания почти незаметны.

ChiaoGoo Lace – металлические спицы с хорошим скольжением, кончики острые. 
Леска без эффекта памяти, очень пластичная, комфортная для Magic Loop. Стыки не
чувствуются.

KnitPro Karbonez – спицы из карбона (углеродное волокно) с латунными 
кончиками, довольно тупыми. Леска с эффектом памяти, но достаточно пластичная. 
При плотном вязании могут чувствоваться стыки, что замедлит вязание.

HiyaHiya Sharp – металлические спицы с хорошим скольжением, конички очень 
острые. Леска с эффектом памяти, но очень мягкая, комфортная для Magic Loop. 
Стыки не чувствуются.

Addi Novel – металлические кубические спицы с насечками, хорошее скольжение, 
кончики средне-тупые. Леска для Magic Loop комфортная, мягкая.

*Жёсткую или скрутившуюся в кольца леску можно временно размягчить, подержав 
на паром или окунув в горячую воду.
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